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Α/Α 

ΘΕΜΑ ΑΡΙΘ. 

ΑΠΟΦ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

1.  Λήψη απόφασης αποδοχής των όρων χρηματοδότησης και 
δέσμευσης εγγραφής στον Προϋπολογισμό έτους 2023 του 
Δήμου Σαρωνικού που αφορά στην Πράξη «Ολιστικό σύστημα 
παρακολούθησης και διαχείρισης δικτύων ύδρευσης Δήμου 
Σαρωνικού» με κωδικό ΟΠΣ 5201714 με δικαιούχο τον Δήμο 
Σαρωνικού συνολικής δημόσιας δαπάνης €8.998.305,52. 

204 Ομόφωνα, αποδέχεται τους όρους χρηματοδότησης της Πράξη «Ολιστικό 
σύστημα παρακολούθησης και διαχείρισης δικτύων ύδρευσης Δήμου 
Σαρωνικού» με κωδικό ΟΠΣ 5201714 με δικαιούχο τον Δήμο Σαρωνικού 
συνολικής δημόσιας δαπάνης €8.998.305,52 και δεσμεύεται για τη σχετική 
εγγραφή στον Προϋπολογισμό έτους 2023 του Δήμου Σαρωνικού.  

2.  Υποβολή Έκθεσης Εσόδων–Εξόδων Δ’ Τριμήνου έτους 2022 για 
τον έλεγχο υλοποίησης του Προϋπολογισμού του Δήμου 
Σαρωνικού. 

205 Ομόφωνα επί των καταμετρούμενων ψήφων, συντάσσει και υποβάλλει προς 
το Δημοτικό Συμβούλιο την έκθεση Εσόδων-Εξόδων Δ’ Τριμήνου έτους 
2022 για τον έλεγχο υλοποίησης του Προϋπολογισμού του Δήμου 
Σαρωνικού σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προϋπολογισμού 
Λογιστηρίου & Προμηθειών 

3.  Ενημέρωση απολογισμού εσόδων-εξόδων και γενικής 
ανακεφαλαίωσης μηνός Ιουνίου 2023 του Δήμου Σαρωνικού. 

206 Ομόφωνα, έλαβε γνώση και αποδέχεται την ενημέρωση του απολογισμού 
εσόδων-εξόδων και γενικής ανακεφαλαίωσης περιόδου Ιουνίου 2023 του 
Δήμου Σαρωνικού. 

4.  Αποδοχή και κατανομή χρηματοδότησης ποσού €162.940,64 από 
την Περιφέρεια Αττικής για το έργο «Αντικατάσταση δικτύου 
ύδρευσης από αμιαντοσωλήνα και επέκταση δικτύου ύδρευσης 
Σαρωνίδας (Γ’ Φάση) του Δήμου Σαρωνικού». 

207 Ομόφωνα, α) αποδέχεται και κατανέμει χρηματοδότηση ποσού €162.940,64 
από από την Περιφέρεια Αττικής για το έργο «Αντικατάσταση δικτύου 
ύδρευσης από αμιαντοσωλήνα και επέκταση δικτύου ύδρευσης Σαρωνίδας 
(Γ’ Φάση) του Δήμου Σαρωνικού» και β) κατανέμει σύμφωνα και με την 
εισήγηση του Τμήματος Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου & Προμηθειών.  

5.  Έγκριση της υπ’ αριθ. 3/2023 μελέτης σύμφωνα και με την υπ’ 
αριθ. 93/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής και έγκριση 
των τευχών δημοπράτησης για το έργο «Βελτίωση Οδικής 
Ασφάλειας Δήμου Σαρωνικού» στο «Πρόγραμμα βελτίωσης 
οδικής ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό δίκτυο» της Δράσης 
16631 του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, το οποίο 
χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – NextGeneration 
EU. 

208 Ομόφωνα, εγκρίνει την υπ’ αριθ. 3/2023 μελέτη και σύμφωνα και με την 
υπ’ αριθ. 93/2023 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής και εγκρίνει τα 
τεύχη δημοπράτησης για το έργο «Βελτίωση Οδικής Ασφάλειας Δήμου 
Σαρωνικού» στο «Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας στο εθνικό και 
επαρχιακό δίκτυο» της Δράσης 16631 του Ταμείου Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας, το οποίο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – 
NextGeneration EU.  

6.  Κατάρτιση των όρων της διακήρυξης του έργου «Βελτίωση 
Οδικής Ασφάλειας Δήμου Σαρωνικού». 

209 Ομόφωνα, καταρτίζει τους όρους της διακήρυξης του έργου «Βελτίωση 
Οδικής Ασφάλειας Δήμου Σαρωνικού».  

7.  Έγκριση μελετών, τευχών δημοπράτησης και υποβολής πρότασης 
πράξης με τίτλο «Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού του Δήμου 
Σαρωνικού» στο πλαίσιο της πρόσκλησης «ΨΗΦΙΑΚΟΣ 
ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ» του Υπουργείου Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης που συγχρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ. 

210 Ομόφωνα, εγκρίνει τις σχετικές μελέτες, τα τεύχη δημοπράτησης και την 
υποβολή πρότασης πράξης με τίτλο «Δράσεις Ψηφιακού Μετασχηματισμού 
του Δήμου Σαρωνικού» στο πλαίσιο της πρόσκλησης «ΨΗΦΙΑΚΟΣ 
ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ» του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης 
που συγχρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ.  

8.  Λήψη απόφασης περί επισκευής υποβρύχιας αντλίας δεξαμενής 
Δημοτικής Κοινότητας Σαρωνίδας. 

211 Ομόφωνα, αποφασίζει ότι η κατεπείγουσα αυτή ανάγκη επισκευής της 
υποβρύχιας αντλίας δεξαμενής της Δημοτικής Κοινότητας Σαρωνίδας όπως 
προχωρήσει άμεσα για λόγους δημοσίας ζωτικής ανάγκης.  



9.  Έγκριση δαπανών και έγκριση έκδοσης σχετικών χρηματικών 
ενταλμάτων πληρωμής για την αποκατάσταση της παγίας 
προκαταβολής του Δήμου Σαρωνικού. 

212 Ομόφωνα, α) εγκρίνει τις δαπάνες συνολικού ποσού €2.800,00 και β) 
εγκρίνει την έκδοση των σχετικών χρηματικών ενταλμάτων πληρωμής.  

                                                                                                                                                                                 

 Καλύβια, 8/8/2023   

                                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                                                                                                             

 

                                                                                                                                                                                    ΓΚΙΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 


